DCI Digital Cinema Initiatives, LLC

ERRATA TO DCI DIGITAL CINEMA SYSTEM SPECIFICATION, VERSION 1.2

Errata items continue to be evaluated and will be posted after agreement by the DCI membership that the specific erratum needs to modify the DCI Digital Cinema System Specification, version 1.2. Suggested erratum issues may be emailed to dci.info@dcimovies.com. Please include "Errata" in the subject line.

DCI SPECIFICATION ERRATA LISTING

20 NOVEMBER 2008

Erratum Number	Spec 1.2 Page	Section(s) Affected	Description
16	30	Section 3.3.2	The existing text for this section, including all subsections, is deleted and replaced with the following text:
			3.3.2. Audio Characteristics
			The SMPTE published standard "SMPTE 428-2-2006: D-Cinema Distribution Master - Audio Characteristics" shall be utilized.
17	31-33	Section 3.3.3	The existing text for this section, including all tables and figures, is deleted and replaced with the following text:
			3.3.3. Channel Mapping
			Channel mapping defines where the individual audio channels are assigned and the labeling of channels in a Digital Cinema audio system. This is done to aid in the identification and the location of channels, thus enabling uniform expression and communication of source audio channels to Digital Cinema playback loudspeakers.
			Parameters for 8 channel and 6 channel mapping given in Tables 4.2 and 4.4, respectively, of the SMPTE published standard "SMPTE 428-3-2006: D-Cinema Distribution Master Audio Channel Mapping and Channel Labeling" shall be utilized.
18	81-82	Section 8.3.3	The existing text for this section, including all subsections and tables, is deleted and replaced with the following text:
		0.0.0	8.3.3 Environment, Image Parameters and Projected Image Tolerances
			The SMPTE published recommended practice "SMPTE RP 431-2-2007: D-Cinema Quality – Reference Projector and Environment" shall be utilized and shall be normative in its entirety for this specification.
19	82-87	Section	This section (including all subsections and tables) is deleted.
		8.3.4	
20	87	Section	This section is deleted.
		8.3.5	